Monthly Archives: May 2016

Ralph Ketner obituary May 31, 2016, Founder of Food Lion, Out of money dropped out of college, Child of the depression no money but blessed with an attitude point of view, I saw problems as opportunities in disguise, Example for young people and management

Ralph Ketner obituary May 31, 2016, Founder of Food Lion, Out of money dropped out of college, Child of the depression no money but blessed with an attitude point of view, I saw problems as opportunities in disguise, Example for young people and management



When I read the Obituary this morning in the Greensboro News Record I had to share it.

I have a connection to Mr. Ketner beyond where I was born.

His story should be an inspiration to anyone, especially young people and to modern day business management.

“SALISBURY Ralph W. Ketner, whose generous spirit created, inspired and encouraged generations of phi lanthropy in Salisbury; and whose business acumen created employment, wealth and security in our region and across the nation, went home to God on Sunday, May 29, 2016. Although a business icon, it was his kind, loving essence that made him so special and beloved by those who called him father, brother, hero, mentor or friend. Mr. Ketner’s wit and heart sparkled through his eyes and smile, and he exuded something special that always sought the good in those he met.Mr. Ketner was president, and the last of a trio of men who founded Food Town (later Food Lion) in 1957. He, his brother Brown and their friend Wilson Smith wanted to start a grocery store in Salisbury, but they had no money. They called friends and strangers from the phone book, to invest $10 a share, and ended up with 125 original investors. An original share of Food Town stock eventually split 19,440 for 1. Each $28 of original investment created a million-dollar return during Mr. Ketner’s tenure. Not only did the Ketners and Smith succeed, they made millionaires of their friends and neighbors. This extraordinary success didn’t happen overnight. In 1967, deciding that “you can’t buy people’s business you’ve got to earn it,” Mr. Ketner, a mathematics whiz, locked himself in a Charlotte hotel room for days, determined to figure out a way to lower prices on grocery items. His book, “Five Fast Pennies,” describes his process of drastically reducing prices and profits and counting on dramatic increases in volume, or “five fast pennies instead of one slow nickel,” to be successful. Food Town had to increase sales by 50 percent to break even, so Mr. Ketner “bet the company” and convinced his board to take the risk. In combination with exceptionally skillful buying and operations, that risk paid off and Food Town/Food Lion became the fastest growing supermarket in the nation, with the stock outperforming Microsoft, Walmart, and even Warren Buffet’s company, Berkshire Hathaway. In the 1970s, the grocery chain grew by 35 percent a year. It expanded across North Carolina and the nation. The Belgian company Delhaize purchased stock in Food Lion during this time period. That relationship continues today. Always looking for cost savings, when it became necessary for Food Town to change its name as it grew, Mr. Ketner came up with the name Food Lion because he’d only need to buy two new letters for store signs.Mr. Ketner’s philosophy was customers first, employees second, stockholders third and management last. Food Town/Food Lion had a profit-sharing program for employees from day one. Twenty percent of pre-tax profits went into the plan and enabled many hourly workers to send their children to college and enjoy a comfortable retirement. True to his philosophy of “management last,” and unlike almost all CEOs, Mr. Ketner never gave himself a stock option which would have made him a billionaire.Mr. Ketner knew firsthand what he called, “the privilege of being underprivileged.” Born September 20, 1920 to the late George Robert Ketner (also a grocer) and Effie Yost Ketner, he lost his mother at age five and his father at age eleven. His stepmother, Allene Ketner, did the best she could during the depression, but young Ralph worked from an early age.Mr. Ketner sold newspapers, learned how to pluck chickens from his grandfather, split logs with a wedge and mallet, worked in brother Glenn’s “Ketner’s” supermarkets and “hopped curb” at Dan Nicholas Ice Cream Parlor. As recently as this May, he still delighted in easily reeling off the 14 flavors of ice cream he sold as a youngster. Having honed the skills in arithmetic he’d use the rest of his life, Mr. Ketner graduated from Boyden in 1937 and enrolled in Tri-State College in Angola, Indiana the college farthest from Salisbury that had sent him a catalog. He later served as its commencement speaker in 1982 where he was awarded an honorary doctorate. Mr. Ketner, by then well known for his colorful language, presented a speech entitled: “Four-Letter Words, the Keys to Success: Home Work, Hard Work, Team Work, Good Luck, Good Lord, and a Good Idea.” Out of money in 1939, he dropped out of college and returned home to work in his brother Glenn’s store in Kannapolis, and later worked for Cannon Mills as an auditor. He volunteered for the army after the attack on Pearl Harbor, serving in North Africa and Italy from 1942 to 1945. Upon his return from the war, Mr. Ketner did everything possible to stay out of the grocery business, working nine jobs he didn’t like before ultimately returning to work for Glenn. When Glenn sold his chain of 25 stores to Winn-Dixie in 1956, Ralph and brother Brown worked briefly for that chain before starting Food Town with former co-worker, Wilson Smith, in 1957. Upon his retirement from Food Lion, Mr. Ketner embarked on a second career of philanthropy that has been nearly unparalleled in this community, both in his personal contribution and in his engendering that spirit in others. Catawba College became a frequent recipient of Mr. Ketner’s giving. The Ketner School of Business opened at Catawba in 1989 and Mr. Ketner, executive in residence, established a third-floor office there where he provided services as “LPCINC” (the Lowest Paid Consultant in North Carolina), providing free consultation to anyone seeking his counsel. He especially loved talking with students about their ideas, and never missed an opportunity to meet with classes. In the early ’90s, Mr. Ketner offered the North Carolina County Association a deal that they couldn’t refuse: each year, he would give a $10,000 cash award to the employee who came up with the best idea of how to improve efficiency of operations in state government. Twenty-five years later, the NC County Association estimated that Mr. Ketner’s $250,000 investment had saved taxpayers more than $38,000,000.Other entities which Mr. Ketner faithfully supported include, but are by no means limited to: Rowan Helping Ministries, Livingstone College, the City of Salisbury, Nazareth Children’s Home, Trident Community Foundation, Charleston Interfaith Crisis Ministries, Queens University, New Horizons, 4-H, Happy’s Farm Inc. and Duke University. His list of awards and honors includes: National CEO Award (Wall Street Journal), USA Entrepreneur of the Year (Price Waterhouse), Who’s Who in Supermarketing, Who’s Who in Finance and Industry, Top Entrepreneurs in U.S. (Venture Magazine), Top Visionaries in the Supermarket Industry (Supermarket News), Lifetime Achievement and Entrepreneur of the Year (Ernst & Young and Merrill Lynch). He was the subject of numerous national magazine articles, among which were: “What’s an LFPINC?” (Forbes, Feb. 16, 1981); “Making Them Rich Down Home,” (Fortune, Aug. 15, 1988) and “You Can Make A Million” (Readers Digest, July 1996).A lifelong member of the First Presbyterian Church of Salisbury, he served as both deacon and elder over his 83-year membership. In 1989, he built 14 homes for low-income families, and did the same in 2002 for ten families in Rowan County. He was N.C. Grocer of the Year in 1972-73; N.C. Retailer of the Year in 1977; received an honorary degree from Catawba in 1981; was Salisbury’s Man of the Year in 1985; received the Adrian L. Shuford Award from Catawba in 1987; bought and renovated Salisbury’s seven-story downtown anchor building, then graciously donated it to the City. Mr. Ketner was an original inductee of the National 4-H Hall of Fame in 2002; and was an original inductee of the Entrepreneurs’ Hall of Fame at Queen’s University in 2011. That same year, he was inducted into the Supermarket News Hall of Fame. In 2015, Catawba and Food Lion produced the documentary “Lessons in Leadership: The Story of Food Lion Co-Founder Ralph W. Ketner.” That same year, he received the State of North Carolina’s top honor, “Order of the Long Leaf Pine,” for extraordinary service to the state. In the forward to his book, “Five Fast Pennies,” Mr. Ketner wrote:”Throughout my life, I faced an uncommon number of obstacles orphan, child of the depression, no money. But I was blessed with an ‘attitude,’ a point of view. I saw ‘problems’ as ‘opportunities in disguise.’ I saw a ‘lemon’ and made ‘lemonade.’ I started ‘thinking’ before ‘starting to work.’ I have never had ambitious goals for myself, but have always done my very best on every job.” To this, a grateful family and community say, “Well done, thou good and faithful servant.”Survivors include: a daughter, Linda Ketner, of Charleston; a son, Robert (Leslie) Ketner of Greensboro; grandchildren Robert (Rebecca) Ketner Jr. of Winston-Salem, Andrew Ketner of New York City, Margaux Ketner of Philadelphia, and Madeline Ketner of Greensboro; sisters Virginia Petty of Greensboro and Dorothy Swing of Salisbury; his former wives, Ruth Hope (mother of his children) of Georgetown, SC and Anne Ketner of Salisbury; multiple nieces and nephews; and in-laws Wayne and Claudette Jones, and, Gary and Cathy Boggs all of Faith, NC.Along with his parents, he was preceded in death by his brothers, Glenn, Ray and Brown Ketner.The funeral will be held at 2:30 p.m., Sunday, June 5, 2016, at Keppel Auditorium, Catawba College, Salisbury, NC, Reverend James Dunkin of First Presbyterian officiating. A reception in the adjacent Crystal Lounge will follow. A private burial service will be held with immediate family. In lieu of flowers, memorials may be made to: Rowan Helping Ministries, 226 N. Long St., Salisbury, NC 28144; Hospice of Rowan County, 720 Grove St., Salisbury, NC 28144; Glenn A. Kiser Hospice House, 1229 Statesville Blvd., Salisbury, NC 28144.Summersett Funeral Home is serving the Ketner family. Online condolences may be made at     ”

McLain Farlow obituary, Stormed Normandy Beach with 1st Battalion Big Red One June 6, 1944, Mr. Farlow lived to be a 100 years old, His memorial fitting for Memorial Day 2016

McLain Farlow obituary, Stormed Normandy Beach with 1st Battalion Big Red One June 6, 1944, Mr. Farlow lived to be a 100 years old, His memorial fitting for Memorial Day 2016

“But they that wait on the LORD shall renew their strength; they shall mount up with wings as eagles; they shall run, and not be weary; and they shall walk, and not faint”….Isaiah 40:31

“If you will not fight for right when you can easily win without bloodshed,
If you will not fight when your victory is sure and not too costly,
You may come to the moment when you will have to fight
with all the odds against you and only a precarious chance of survival.”…Winston Churchill

“God I love that generation, World War II, “The greatest generation.”
They are passing at an alarming rate and creating an increasing vacuum of integrity and accountability.
Will it be filled?
Can it be filled?”…Citizen Wells

What a fitting memorial for Memorial Day 2016.

From the Greensboro News Record May 30, 2016.

“Percy McLain Farlow was born March 22, 1916 to Percy and Marjorie Cannon Farlow. He was the oldest of nine children. McLain, in his own words said “I walked to Marlboro school with Marshall, Philip, Theron and Nancy. Along the way, several others joined us as we passed their house. It took about 45 minutes because we did not cut through the woods.” He graduated in 1934 from Randleman High School and during those years, he courted Vadalia Marriage Farlow. After graduation, she went onto High Point College and McLain went to live and work on a neighboring farm. The family also provided transportation to him so that he could work at Melrose Hosiery Mill in High Point. After Vadalia’s graduation, they married on June 11, 1941 and headed to Baltimore to work in the Glenn L. Martin Aircraft factory. Two years later in September of 1943, McLain was drafted in the U.S. Army at the age of 27. He began his training at Camp Wheeler in Macon, Georgia and continued his training in South Hampton, England. On June 6, 1944, D-Day, he traveled by boat across the English Channel to France as part of the 1st Battalion, known as the Big Red One. There, his troop was met with raining bullets and though he didn’t talk about the war very much, he would often tell us about the French running across his back while hiding in a ditch. He had a few other favorite stories and we all grew to know what World War II meant to him and we appreciated his time of service. He was later assigned to the Military Post Office and was Honorably Discharged from the Army in 1946. Returning home, he surprised Vadalia by walking upstairs and saying ‘Hello!’ He had ridden a bus to High Point and took a taxi to Sophia to get home. They quickly began their family and raised four daughters, Elizabeth Ann, Amelia, Elaine, and Beverly, on the family farm, all while tending to Vadalia’s parents. McLain was a farmer at heart and returned to that love by tending to a farm of chickens, cows and pigs. He made a weekly egg delivery to the Emerywood area in High Point and to local families each Friday. The girls remember making this trip with him several times, creating lasting memories. McLain also enjoyed being involved in his community and church. He was a birthright member of the Marlboro Friends Meeting and served on the Cemetery Committee. He was also on the Board of Directors for Randolph County Farm Bureau and worked the polls during election time. He was a favorite customer at Food Lion and was invited to cut the ribbon at the Ribbon Ceremony for the opening of the Randleman Food Lion.Later in McLain’s farming career, he hauled cattle for a local cattleman. He enjoyed going to the cow sales and watching the buying and selling. He later leased his farm and was often seen on his Case tractor, checking fences and bush-hogging. He took great pride in maintaining his barns and pastures and for relaxation, he would fish and bird hunt with his favorite dog, Badeye.In McLain’s later years in life, he found enjoyment in reading. At breakfast each morning he read at least three newspapers and was always seen sitting in his chair with a book. The Randolph County Public Library Extension Service visited him each month and brought him a tote of books which he read cover to cover. For birthdays and special occasions, he loved getting lottery scratch-offs and reading the many cards that would come in the mail to him.The grandchildren have many stories about all the chauffeuring he did and on some mornings he dropped girls off at New Market, Randleman Middle and Randleman High only to pick them up seven hours later. There was dance practice, ball practice and always a stop at Farlow Oil. McLain was very giving and loving of his time and taught all of his “children” to enjoy the simple things in life. For Christmas he gave each grandchild and great grandchild a $2 bill. He always signed the card with ‘Merry Christmas, Granddaddy’. He was a man of few words, but with very strong values that he instilled in each member of his family. His advice was like none other and his life motto was “you can’t change the situation so you might as well accept it.”At age 100, McLain very peacefully took his last breath on Saturday afternoon, May 28, 2016. He is pre-deceased by his wife of forty-seven years, Vadalia Farlow; daughters Elizabeth Ann Rich and Elaine Smalley; son-in-law Michael Hilliard; granddaughter, Betsy D. Haynes. He is survived by daughters, Beverly Hilliard, Amelia Davis and husband Keith, son-in-law Larry Rich; eleven grandchildren: Eric Rich and Bia, Bryan Rich and Laurie, Cynthia Strider and Keith, Gayle Robertson and Marshall, Philip Davis and Sonja, Anna Buti and Tim, Autumn O’Malley and Tom, Brooke Farlow, Megan Hallett and David, Leah Redding and Greg, Mollie Hopkins and Jeff; twenty-three great-grandchildren, three great-great-grandchildren; brothers Curtis Farlow and Becky, Theron Farlow and Eloise, and sister Jane Myers. To celebrate McLain’s life, a visitation will be held on Wednesday, June 1st from 3 to 4 p.m. at Marlboro Friends followed by a funeral service at 4 p.m. and burial. Pall bearers are Bryan Rich, Eric Rich, Philip Davis, Keith Strider, Marshall Robertson, Steven Haynes, David Hallett, Greg Redding, and Jeff Hopkins. Pugh Funeral Home of Randleman is assisting the family. Online condolences may be made to the family at:

God bless McLain Farlow and his family.


Bill Clinton 1974, “president should resign and spare the country the agony of this impeachment and removal proceeding”, “no question that an admission of making false statements to government officials and interfering with the FBI and the CIA is an impeachable offense.”

Bill Clinton 1974, “president should resign and spare the country the agony of this impeachment and removal proceeding”, “no question that an admission of making false statements to government officials and interfering with the FBI and the CIA is an impeachable offense.”

“everything I did was permitted,”…Hillary Clinton

“Hillary Clinton gave “factually false” testimony about firing the White House travel staff, but not enough to warrant indictment, independent counsel Robert Ray has concluded.”…NewsMax October 19, 2000

“We the people are the rightful masters of both Congress and the courts, not to overthrow the Constitution but to overthrow the men who pervert the Constitution.”…Abraham Lincoln



According to Bill Clinton in 1974, in his own words, he should have resigned the presidency and Hillary should drop out of the presidential race.

From the Arkansas Gazette, August 8, 1974 via

“United States Representative John Paul Hammerschmidt of Harrison is wrong in opposing President Nixon’s resignation and is wrong in questioning whether the president has committed an impeachable offense, Bill Clinton of Fayetteville, Hammerschmidt’s opponent, said here Wednesday.

In the wake of the president’s admission Monday that he had lied about his role in the Watergate coverup, Hammerschmidt said, “We need to do our duty as quickly as possible. We should have done it a year ago.”

“I don’t see how in the world he can say that when a year ago he was saying we should forget about it and he voted against giving funds for the House Judiciary Committee staff,” Clinton said.

Hammerschmidt flatly opposed resignation.

“I think it’s plain that the president should resign and spare the country the agony of this impeachment and removal proceeding,” Clinton said. “I think the country could be spared a lot of agony and the government could worry about inflation and a lot of other problems if he’d go on and resign.”

Hammerschmidt said after the president’s revelations Monday he was not sure whether Mr. Nixon’s actions legally were impeachable.

Clinton, a law professor at the University of Arkansas, said there was “no question that an admission of making false statements to government officials and interfering with the FBI and the CIA is an impeachable offense.”

Hammerschmidt’s statement “puts him out of step with all the Republicans on the Judiciary Committee who voted against impeachment” before the Monday revelations and now are “calling for resignation because of clear and direct evidence of an impeachable offense,” Clinton said.”

Read more:

Representative Is “Out of Step,” Clinton Charges

More here:

Vince Foster death not far fetched conspiracy theory as Washinton Post states, Donald Trump calls fishy, Foster death very suspicious, Congressman Dan Burton Congressional Record August 2, 1994, Hands were at his side palms up with no gun in either hand, Witness shown ABC photo with gun

Vince Foster death not far fetched conspiracy theory as Washinton Post states, Donald Trump calls fishy, Foster death very suspicious, Congressman Dan Burton Congressional Record August 2, 1994, Hands were at his side palms up with no gun in either hand, Witness shown ABC photo with gun

“There has been a very active coverup by the FBI and the Justice Department. It’s very unlikely that he committed suicide. I’ve never written that he was murdered, but it’s hard to see it otherwise,”…Ambrose Evans-Pritchard, Sunday Telegraph, on Vince Foster death

“By July 1993, the Clintons and their associates had established
a pattern of concealment with respect to the Clintons’ involvement
with Whitewater and the Madison S&L. Because of the complexity
of the allegations of misdeeds involving these institutions, documents
and files are critical to any inquiries into the matter. Yet,
at every important turn, crucial files and documents ‘‘disappeared’’
or were withheld from scrutiny whenever questions were raised.…Senate Whitewater report June 13, 1996

“the Democratic Party overlooked the ethical red flags and made a pact with Mr. Clinton that was the equivalent of a pact with the devil. And he delivered. With Mr. Clinton at the controls, the party won the White House twice. But in the process it lost its bearings and maybe even its soul.”…Bob Herbert, NY Times February 26, 2001



Donald Trump in the 90’s had the same problem that most of us had.

There were only a few reliable news sources such as Rush Limbaugh and Sean Hannity to expose the truth about the Clintons and specifically the Vince Foster death.

And even they had a problem.

The internet in the 90’s, especially in 1993 when Foster died, was a microscopic bit of what it is now and few people were accessing it.

Hillary Clinton and the mainstream media are relying on the same tactics they did then but times have changed.

Citizen Journalism has evolved and young people in particular are using the internet and not MSM for their information.

That is one of the reasons Hillary is not popular among younger Americans.

As you may know, Citizen Wells began resurrecting scrubbed articles on the Clintons starting in 2015.

I knew the media would begin covering for Hillary just as they did in the nineties.

The Washington Post, predictably, is up to their old tricks. Trying to minimize the controversy surrounding Vince Foster’s death and protect Hillary.

From the Washington Post May 23, 2016.

“Trump escalates attack on Bill Clinton”

“Republican presidential candidate Donald Trump is reviving some of the ugliest political chapters of the 1990s with escalating personal attacks on Bill Clinton’s character, part of a concerted effort to smother Hillary Clinton’s campaign message with the weight of decades of controversy.”

“The real estate mogul has said in recent interviews that a range of Clinton-related controversies will be at the center of his case against Hillary Clinton.

“They said things about me which were very nasty. And I don’t want to play that game at all. I don’t want to play it — at all. But they said things about me that were very nasty,” Trump told The Washington Post in an interview. “And, you know, as long as they do that, you know, I will play at whatever level I have to play at. I think I’ve proven that.”’

“In one recent interview, Trump said another topic of potential concern is the suicide of former White House aide Vincent Foster, which remains the focus of intense and far-fetched conspiracy theories on the Internet.

“It’s the one thing with her, whether it’s Whitewater or whether it’s Vince or whether it’s Benghazi. It’s always a mess with Hillary,” Trump said in the interview.”

“One issue on Trump’s radar is the 1993 death of Foster, which has been ruled a suicide by law enforcement officials and a subsequent federal investigation. But some voices on the far right have long argued that the Clintons may have been involved in a conspiracy that led to Foster’s death.”

“When asked in an interview last week about the Foster case, Trump dealt with it as he has with many edgy topics — raising doubts about the official version of events even as he says he does not plan to talk about it on the campaign trail.

He called theories of possible foul play “very serious” and the circumstances of Foster’s death “very fishy.”

“He had intimate knowledge of what was going on,” Trump said, speaking of Foster’s relationship with the Clintons at the time. “He knew everything that was going on, and then all of a sudden he committed suicide.””

Read more:

The Post wrote:

“suicide of former White House aide Vincent Foster, which remains the focus of intense and far-fetched conspiracy theories on the Internet.”

This is their way of trying to discredit Trump’s statements.

The Vince Foster death was never properly investigated but the handling of it was scrutinized and conclusions doubted by many with impressive credentials. One of which was Congressman Dan Burton in the Congressional Record August 2, 1994, presented in full:

"[Congressional Record Volume 140, Number 104 (Tuesday, August 2, 1994)]
[Page H]
From the Congressional Record Online through the Government Printing Office []

[Congressional Record: August 2, 1994]
From the Congressional Record Online via GPO Access []


  The SPEAKER pro tempore. Under the Speaker's announced policy of 
February 11, 1994, and June 10, 1994, the gentleman from Indiana [Mr. 
Burton] is recognized for 60 minutes as the minority leader's designee.
  Mr. BURTON of Indiana. Mr. Speaker, over the past several weeks there 
has been a lot of questions about the death of Vince Foster and the 
connection of his death to the Whitewater investigation, and I have had 
nine people on my staff at the Republican Study Committee and my 
personal staff and some outside sources investigating this, because the 
Committee on Banking, Finance and Urban Affairs here in the House that 
is doing the Whitewater investigation on a party line vote has limited 
the scope of the investigation to such a degree that one Member said 
that if the same principles had been applied to the O.J. Simpson case, 
the one thing you could ask O.J. Simpson is how was your trip to 
Chicago. You couldn't ask any other questions. That is how limited the 
investigation is. There is a deliberate attempt to minimize the 
investigation and, I think, to cover up a lot of the facts.
  On the Senate side we have a similar problem. It is not quite as bad 
over there, but nevertheless a lot of the information that must come 
out regarding Vince Foster's death and his connection to the Whitewater 
matter needs to be explored.

                              {time}  1920

  So tonight, even though I have been castigated by a lot of the people 
in the media, even though some Members of the Senate committee and the 
House Banking Committee have indicated that we have made some comments 
that are not very understanding as far as Mr. Foster's family is 
concerned, I feel compelled to go through this tonight one more time 
with one addition. Because we have been taken to task because of things 
I have said on the floor, I went out and found the confidential 
witness, the man that found Vince Foster's body, and I got a sworn 
statement. He swore before God the things that I am going to read to 
you tonight are factual.
  So I am going to go into the entire litany, the entire chronology of 
Vince Foster's death and the connection to Whitewater. Then I will read 
to you excerpts, very important excerpts. I would read the whole thing 
to you, but we would be here all night because it is a 50-page sworn 
statement. But I will read to you excerpts that verify everything I 
have been saying before this body.
  On July 20, 1993, Vince Foster left his White House office at 1 p.m. 
He was later found dead by a confidential witness at Fort Marcy Park. 
The confidential witness is the person that gave this sworn testimony 
to me. Nobody knows who he is except two FBI agents, Gordon Liddy, and 
  Emergency medical service personnel discovered the body shortly after 
they arrived at the park at 6:09 p.m. The confidential witness was 
interviewed by G. Gordon Liddy on March 27. He was interviewed by me on 
July 21st, and in between he was interviewed by the FBI agents who Mr. 
Liddy urged him to talk to.
  The confidential witness told Mr. Liddy and me that he approached to 
within 2\1/2\ to three feet of Vince Foster's head and he leaned over 
and looked directly down into Mr. Foster's eyes. He stated very 
specifically that the head was looking straight up and that the hands 
were at his side, palms up with no gun in either hand.
  The Fiske report quotes the confidential witness as saying that he 
may have been mistaken and that there may have been a gun in Foster's 
hands, that he did not see because of the dense foliage and the 
position of the hand.
  The confidential witness told me that the FBI agents pressed him on 
the issue of the gun, asking him as many as 20 to 25 times if he was 
sure there was no gun. And according to the confidential witness, the 
FBI said, ``what if the trigger guard was around the thumb and the 
thumb was obscured by foliage and the rest of the gun was obscured by 
the foliage and the hand?'' In other words, the trigger guard would be 
around the thumb, the gun would be underneath the thumb and a leaf 
would be over that and you would not see it.
  The confidential witness, after being asked about 20 to 25 times 
said, ``If what you described were the case, then I suppose it could be 
possible because I did not count his fingers, but I am sure that the 
palms were definitely opened and facing up.''
  At this point the confidential witness still had not seen a copy of 
the photograph of Foster's hand that was shown on ABC news. The photo 
showed the right hand palm down with the thumb trapped in the trigger 
guard. He had not seen that. When I went to see this gentleman, I 
showed him the photo. He was sitting at his kitchen table, and he stood 
up and walked around the table twice saying, That is not the way it 
was; that is not the way it was. Those hands, that hand was moved.
  Why did he get so angry when he saw the photo? He told me not only 
that the hand had been moved but some of the things he told the FBI 
were not mentioned in the report. For instance, the vegetation at the 
bottom of the body had been trampled like somebody had been walking 
around there. Why was no mention of the trampled vegetation in the 
Fiske report?
  The confidential witness also reported that he saw a wine cooler 
bottle near Mr. Foster's body. Such a bottle was not noted in the Fiske 
report. We are going to talk about these wine cooler bottles a little 
later. There was in the Fiske report, there was a blood stain on the 
right side of Mr. Foster's face. Mr. Fiske's report noted that the 
blood stains on Foster's right cheek and his right shoulder were 
inconsistent with the head being upright. In other words, if the head 
was sitting up, how did the blood get on the cheek and the right 
shoulder? So somebody had to move the head.
  But the problem is, before the police or anybody got there, the head 
was already straight up. So who moved the head? The report describes 
the stain on his cheek as a contact stain, typical of having been 
caused by a blotting action such as would happen with a blood soaked 
object brought in contact with the side of the face and taken away.
  So at sometime his face had to be in contact with his shoulder 
according to the report. Mr. Fiske's report assumes that one of the 
early emergency personnel that came to the park moved the head. But the 
confidential witness said the head was already moved. And he was the 
first person to see the body before anybody got there.
  In addition, Mr. Fiske, after interviewing all the people at the 
scene, fails to identify anybody that admits to touching the body and 
moving the head. So he assumes it was moved by somebody after the body 
was found, but he does not know who it was. Yet the confidential 
witness that found the body said it was already straight up. Why did 
not Mr. Fiske assume that one of the persons who arrived after the 
confidential witness moved his head, when the confidential witness was 
the first person to find Foster's body? He said the head was facing 
straight up at the time.
  Now, the FBI did not find the bullet or skull fragments at the park. 
On July 20, 1993, the park police conducted a search for the bullet 
that killed Foster using only one metal detector. And they found 
nothing at all after lengthy search. Why did they only use one metal 
detector? This is one of the highest ranking people in the Clinton 
White House. They had one metal detector running around through the 
woods there, and this did not find anything. Then 9 months later, on 
April 4, 1994, 16 FBI agents and experts searched Fort Marcy for the 
bullet and they found 12, not one, not two, but 12 modern day bullets. 
But they did not find the one that killed Vince Foster.
  The FBI searched immediately beneath where Foster's body was found by 
digging and hand sifting the soil and other debris. They excavated down 
a foot and half. They found no bullet and no bone fragments. In the 
search for the bullet, the FBI personnel marked out a grid of the most 
likely area for the bullet to be found after passing through Foster's 
skull. The area was searched using a metal detector. Once against, 12 
modern day bullets were found, but the FBI lab determined that none 
were the ones that shot Vince Foster or came out of his gun.
  Now, I contacted a ballistics expert in California who stated that 
after passing through a man's skull a 38 caliber bullet should travel 
no more than 1,200 to 1,600 feet or about 300 to 500 yards. The FBI 
should have been able to find that bullet with all the people that were 
out there and all the expertise they had, if the bullet was in the 
park. So why was it not found?

  Get this, once again this is very important. There were no 
fingerprints on the gun, and there were no fingerprints on 27 separate 
pieces of the suicide note. Can you imagine a suicide note torn into 27 
pieces without a fingerprint on it? You would have to wear surgical 
gloves. Here is how he explained that. The FBI found no fingerprints on 
the 38 caliber Colt revolver. The Fiske report states, ``the latent 
fingerprints can be destroyed due to exposure to heat.''
  So if it was a real hot day, they are saying the fingerprints could 
have melted off the gun. Yet they do not explain why, when they took 
the trigger guard off the gun, there was a fingerprint on it that had 
been on there probably for years. But the fingerprints of that Vince 
Foster allegedly put on the gun were melted off. I went out to the site 
and walked all over that area. There is no sun that hits the place 
where they found his body. The sun could not have done that. Even on a 
hot day, it is very doubtful, according to forensic experts I talked 
to, that there would be no sign of any fingerprints on the gun but it 
was completely smooth, no fingerprints on the gun, except a little bit 
on the trigger guard where they found his thumb. I do not know how you 
could hold a gun with one or both hands and not leave one fingerprint.
  In addition, the note that was found in Foster's briefcase was torn, 
as I said, in 27 pieces and had no prints. It was not exposed to the 
heat. So why were there no fingerprints found on either the gun or the 
note? Makes no sense.
  There was no dirt on his shoes. There was a little bit of mica, but 
there was no dirt on his shoes. When Mr. Foster's clothing was examined 
by the FBI lab, ``it did not contain any coherent soil.''

                              {time}  1930

  They did find small parcels of mica, which is off of leaves, on much 
of Foster's clothing, including his shoes, which is consistent with the 
soil in Fort Marcy Park.
  The Fiske report states it was dry on the day that Foster died and 
that foliage leading up to and around Foster's body was dense. It 
concludes that ``It was unlikely that there was a great deal of exposed 
moist soil in the park that would have soiled Foster's shoes.''
  Foster would have had to walk a long way from his car to the second 
cannon. I walked all the way from the parking lot up to that second 
cannon, and it was a dry day and I had dust all over my shoes. It is 
about 300 yards.
  For them to say there was no dirt on his shoes does not make any 
sense, unless possible he had been moved to that position. Even on a 
dry day his shoes would have been stained by either grass or dirt or at 
least dust. Why was no dirt or dust or grass found on his shoes?
  Now, there was blond to light brown hair that did not match Mr. 
Foster's hair found on his tee shirt, pants, belt, and socks and shoes. 
In response to a question from Robert Novak, Mr. Fiske said ``While we 
have not concluded where the blond hair came from, there is no evidence 
to suggest that it provides any evidence of circumstances connected to 
his death.'' How does he come to that kind of a conclusion?
  Carpet fibers of various colors were found on his jacket, tie, shirt, 
shorts, pants, belt, socks and shoes. Did they check his office to see 
if the carpet fibers were off of his office carpet? Did they check his 
home to see if the carpet fibers were out of his home, and if they were 
not from either one of those places where did those carpet fibers come 
  It is not mentioned in the report. You just forget about that. Yet 
everybody, the media and everybody, is accepting this report at face 
value, even through the confidential witness that found that body said 
the hands were moved and so was the head.
  Why didn't Mr. Fiske attempt to find out who the blond hair belonged 
to? Why didn't Mr. Fiske attempt to determine where the carpet fibers 
and wool fibers found on Foster's body came from? Why would Mr. Fiske 
assume that this evidence was not relevant without investigating it 
  Then 70 pages of the report are devoted to the credentials of the 
four forensic experts that wrote the report on Mr. Foster's death. They 
had four experts that wrote a report saying it was a suicide at Fort 
Marcy Park, but they based their conclusions, probably 90 percent of 
them, on the coroner's report.
  Now if the coroner made a mistake and he screwed up the report, then 
their report has to be questioned as well. Let us check on the coroner. 
He testified 2 days ago before the Senate.
  Fiske goes to great length to highlight the credentials of the four 
pathologists, as I just mentioned. Their resumes take up 70 pages of 
the report. Yet none of these people ever saw Foster's body, because he 
had been dead and buried for 9 months before they wrote the report. 
Their findings were wholly reliant on Dr. James Beyer, northern 
Virginia's deputy medical examiner.
  He said that Vince Foster's death was consistent with a self-
inflicted wound, but according to the Washington Times, Dr. Beyer, the 
coroner, overlooked critical evidence in the 1989 Timothy Easley 
stabbing and supported a police finding that the death was a suicide. 
The death was later changed to a murder, a homicide, after an outside 
expert, Dr. Harry Bonnell, noted that Dr. Beyer's original report 
contained glaring errors, including a missing stab wound in the 
victim's hand where he was defending himself and getting the color of 
his hair wrong.
  The coroner did not even get the color of his hair right. This is the 
guy on which they are basing the entire forensic report of Vince 
Foster. The autopsy report said Tim Easley's hair was gray when his 
hair was dark brown.
  Regarding the stab wound in his hand, Dr. Bonnell said ``I cannot 
understand how any competent forensic pathologist would miss a stab 
wound in the hand.'' Dr. Beyer later said ``The cut on Easley's right 
hand was consistent with a needle mark,'' though he noted no such mark 
on his report. Forensic pathologists are supposed to make note of 
everything in their reports.
  Dr. Bonnell also said that it was doubtful that the Easley stab wound 
to the chest could have been self-inflicted. He said it could not have 
been self-inflicted, and yet the coroner said it was.
  Eventually it was found out that Easley's girlfriend, Candy Wharton, 
was the killer, and she admitted stabbing Easley to death. So he missed 
  He made a terrible mistake, and he missed very important things that 
any forensic expert would have found, according to Dr. Bonnell, any 
competent expert.
  Then in December 1991, in another autopsy, Dr. Beyer ruled the death 
of Thomas Burkett, Jr., as ``consistent with a self-inflicted wound,'' 
and this was a gunshot to the mouth, much like Vince Foster's. 
According to the New York Post, a second autopsy conducted by a Dr. 
Erik Mitchell detailed serious omissions in the Beyer autopsy.
  This second autopsy came after the family had the body exhumed. They 
dug him up. It noted trauma and discoloration to this gentleman's right 
ear, which could indicate he was beaten to death before the shot was 
fired into his mouth. His ear had been all smashed up, and at the 
funeral they noticed it and they thought he had been shot in the ear, 
but he was not, he had been shot in the mouth.
  Burkett's family noted that the ear was so disfigured and bloody, 
they thought he had been shot there. Dr. Beyer never even mentioned the 
trauma to the man's ear in the report.
  Dr. Beyer also failed to identify a fractured lower jaw. His jaw was 
broken. He did not mention that in the report, which could also 
indicate a beating.

  The second autopsy also noted that Burkett's lungs had not been 
dissected, although the report said they had been. He said he did a 
complete autopsy, cut open the man's chest, checked his lungs. When 
they exhumed the body and did the second autopsy, they found he lied. 
He did not even do that. This is the man on whom they based their 
findings in the Vince Foster case.
  The second autopsy in this case also found no trace of gunpowder in 
the mouth, and Dr. Beyer said he inadvertently left the section for 
powder burns off of the gunshot wound chart.
  So why did Mr. Fiske's pathologists base so much, if not all of their 
report on the conclusions of a medical examiner who has been challenged 
in the past for flawed and erroneous autopsies? Why did Mr. Fiske's 
pathologists base so much of their report on the autopsy of a medical 
examiner who has a history of omitting important evidence from his 
autopsy reports?
  The Fiske report states that Dr. Beyer was unable to take x rays of 
Mr. Foster's head because his x-ray machine was broken. However, the 
Park Police report, which was submitted last summer, quotes Dr. Beyer 
as stating that the x rays of Mr. Foster's head indicated there was no 
evidence of bullet fragments in his skull.
  Determining if there are bullet fragments in the skull is very 
important to determining how far the bullet would have traveled. Did 
Beyer take x rays of Vince Foster's head or didn't he? At the Senate 
the other day he said he did not, so why did he tell the Park Police he 
did? I don't know.
  Mr. Speaker, the security guards, directly, about 100 yards away from 
the place they found Vince Foster's body, across Chain Bridge Road, 
there is the Saudi Arabian Ambassador's residence. There are five 
trained security guards there all the time. There are three that roam 
around, one in a van and one in a little security guardhouse there.
  There people were there all the time. They even checked that park 
across the street occasionally, because they are concerned about 
somebody trying to get to the Saudi Arabian Ambassador, and they said 
that day they heard no gunshot. The Fiske report says that as result of 
traffic out there and construction traffic, and because with a gun in 
the mouth in that position there would not have been a lot of noise.
  We, at my house, with a homicide detective, tried to re-create a head 
and fired a .38 inch barrel into that, to see if the sound could be 
heard from 100 yards away. Even though there was an earth mover moving 
around in the background, making all kinds of racket, you could hear 
the bullet clearly.
  Now, this is the information that I have used in the past. I went out 
to see the confidential witness, and when I showed him the picture he 
was upset. He told me that rather than me writing down a statement for 
him to sign, he wanted to give me a statement in his own words. I let 
him dictate a statement to me in his own words and he signed it.
  I came back to this body and I gave my colleagues this signed 
statement. I did not give his name, because I promised I would keep his 
confidence. However, I read into the record what he said, and I sent it 
out to many people in the media.
  Mr. Speaker, some people said ``We don't know if Burton is credible 
or not, we do not know if he is making this up,'' so they started 
questioning whether or not I was just once again beating a dead horse.
  What did I do? I called the confidential witness there to get his 
sworn statement.
  So last Thursday night on July 28, I took two other Congressmen, 
Congressman Dana Rohrabacher of California and Congressman John Mica of 
Florida, with me, and we took a court reporter from the Block Court 
Reporting Services and we recorded 50 pages, 49 pages, of statements 
from the confidential witness.
  So tonight, Mr. Speaker, I want to read into the Record excerpts from 
that which will verify everything that I have said. This man was sworn 
and he took an oath before God that what he is saying is absolutely 
  So we started off, I said, ``Why don't we start off by reading into 
the record what you said.'' Here is the confidential witness reading 
into the record:

       Involving the statement about the gun in Vince Foster's 
     hand, I made it very clear that the palms of his hands were 
     facing up and at his sides. The agents investigating stated 
     that the gun was hooked on his thumb and partially obscured 
     by the back of his hand. Based on their explanation of how 
     the gun was being held, I conceded that all that was 
     visible--that if all that was visible was the trigger guard 
     on his thumb, and the dense foliage, that I could have missed 
     seeing it. I again stated that I saw both of the man's palms, 
     but did not count his fingers.
       After having seen the photo of the hand and the gun, I am 
     sure, I am sure the hand had been moved, because the palms 
     were both face up when I saw Mr. Foster's body.

                              {time}  1940

  Then I started questioning him as well as did Congressman Rohrabacher 
and Congressman Mica.
  ``Would you tell us how close you were to the body and how close you 
got to his face, his hands and everything else.''
  The confidential witness said, ``I stood directly over the top of his 
head at the head of the berm. My right foot, I'm sure that it was my 
right foot, was somewhere between 24 to 30 inches from the top of his 
head. No closer. At that point, learning over with my left foot 
extended behind me I looked directly down into his eyes from about 3 
foot to 4 foot maximum above his face, my face from his.''
  I said, ``You were directly above him?''
  He said, ``Directly above him looking straight down the body. The 
man's head was facing straight up. If it was tilted, it was tilted very 
slightly because I looked into both eyes. I was questioned numerous 
times by the agents about are you sure the head wasn't tilted, and I 
kept telling, no, I looked straight down into both eyes. Do you want me 
to go on and explain what I say?''
  I said, ``Yeah, Go ahead. Tell us what you saw.''
  He said, ``I saw blood traces on his nose and around his lips. There 
was not streams of blood on the side of his face. There was not 
trickles of blood as indicated in the Foster report. I was looking 
straight down into the man's face and saw the blood.''
  ``On his mouth and nose.''
  Congressman Mica said, ``Was there a gun in the hands?''
  The confidential witness says,``There was no gun in his hand. His--
both palms were face up, thumbs out to the side.''
  Congressman Mica. ``You did not see a gun?''
  He said, ``I did not see a gun next to the body.''
  Congressman Mica, ``Did you touch the body or did you shake him?''
  The confidential witness said, ``Oh, God, no. I wouldn't touch him 
for no amount. I mean, no way would I disturb any evidence, period.''
  Then I said, ``I want you to look at this picture because you say you 
saw no gun in the hands.''
  And I showed him once again the hand that was on ABC News, the 
  He said, ``I also, when I saw nothing in his hands, I leaned to both 
sides of his head and to the back of his head to see if he had been hit 
in the head and saw nothing visible.''
  Congessman Mica said, ``Did you look at his hands again?''
  He says, ``I did not look back at his hands again because I clearly 
saw his hands were empty and he had no signs that he had, was defending 
himself or something.''
  Then I said, ``Now, you said--what did you see beside the body?''
  He said, ``There was a wine cooler bottle laying I would say 24 to 30 
inches to the right, between his shoulder and his elbow, laying on the 
berm, held up by some twigs, not on the berm but on the down side of 
the hill being held up by some twigs because it's a very steep grade.''
  Then I said, ``Was it sitting straight up or just laying on its 
  He says, ``Laying sideways still probably one quarter of its contents 
in the bottle.''
  Then Congressman Mica said, ``Did you see--you said the palms were 
  And the confidential witness said once again. ``The palms were face 
  I said, ``Both? Both palms?''
  He said, ``Right beside him neatly. Just like that.''
  And he showed us, just like that.
  He said, ``So that they were not in this position? Congressman Mica 
rolled his hands over.''
  He said, ``It was not in that position at all.''
  Then I said, ``Tell me about the picture. You--the FBI--you asked the 
FBI what, about the picture, and the head?''
  The confidential witness said, ``Numerous times.''
  I said, ``What did you ask them about the head and----''
  He said, ``If you will show me the picture.''
  This is what he said to the FBI agents.
  He said, ``If you will show me the picture of the head and the 
picture of his hands that you said there was no gun in--that I said 
there was no gun in and you said there was, then I could tell you point 
blank if somebody had tampered with it, with Mr. Foster's body.''
  Then I said, ``What did they say when you asked them to see the 
  And this is what he said the FBI people said. ``Well, it will 
jeopardize our investigation, I cannot show it to you at this time. We 
will be more than glad to show it to you when all this investigation is 
over and that was the common answer I got from the FBI every time.''

  Then I said, ``Over how long a period of time--how many times did 
they say that to you?''
  He said, ``4, 5 times I directly inquired, let me see the picture.''
  They never let him see the picture of the hands.
  Congressman Mica said, ``You have never seen this picture before?''
  The confidential witness said, ``I had never seen that picture until 
the Congressman,'' that is me, ``handed it to me. Mr. Liddy had told me 
that that picture had been published somewhere but I had never saw it 
or I would have probably been--I know I would have been screaming.''
  Then I said, ``So you were no more than 2 feet, 3 feet above his 
  He said, ``I would say 2 to 3 feet. I had said 24 to 30 inches, my 
face was from his face.''
  Then he went on to say that he thought he had been there for a while 
because his clothes were very tight, there was a stain, just about like 
that, he showed me where the stain was on his shoulder.
  Congressman Rohrabacher said, ``What color?''
  Congressman Mica said, ``You are pointing to your shoulder.''
  He said, ``On his right shoulder. It was a--the stain on his shoulder 
  Congressman Rohrabacher said, ``Was it red? Or was it blood?''
  The confidential witness said, ``No, it was very light purple, almost 
identical color of the wine cooler.''
  I said, ``So you don't think it was blood?''
  He said, ``I do not think it was blood. In the very center of--it 
looked like he had thrown up on his right shoulder. In the very center 
there was one small speck area, probably no larger than a silver dollar 
that was black, that could have been blood in the very center of it.''
  The reason I'm skipping through is there is a lot of repetition here 
because we kept asking the questions over to make sure we had it 
  Congressman Rohrabacher said, ``Hold on. Let's make this point very 
clear. The FBI when they were talking to you and when they kept going 
on this question referred to the palm being up and the gun being 
underneath the palm?''
  The confidential witness says, ``He, the FBI agent, demonstrated with 
his hand like this with his palm up.''
  And he showed the palm to us like this and said that the trigger 
guard was on the thumb and the gun could have been obscured underneath 
the hand and that leaves might have been covering the thumb so he would 
not have seen the trigger guard.
  Congressman Rohrabacher said, ``So the question--when they claim that 
you had in some way conceded that, well, maybe perhaps you didn't see 
it, if indeed it was below the palm, that was based on a description by 
the FBI that the palm was up and that the gun was underneath the back 
of the hand?''
  Then I said, ``But it's not possible. Look at this.''
  Because I had a gun and I put it on my thumb to show.
  Congressman Rohrabacher said, ``No. But that's not what this picture 
  The confidential witness said, ``Exactly.''
  Then I said, ``But if the thumb is in there, look at this, you 
  Then Mr. Rohrabacher said, ``The more important part is that the FBI 
was describing something to him that was not----''
  The confidential witness said, ``Exactly right.''
  Then I asked him, ``But in the report they say you believed that the 
palms were up but you say there is no doubt?''
  He said, ``I never said--I said I believe it. I mean, I know it.''
  He said, ``I never said I believe it. I know it.''
  That the palms were up.
  Congressman Rohrabacher said, ``Okay.''
  Then the confidential witness says: ``And he said the confidential 
witness believes it, and that's as straight as they can be.''
  Mr. Mica, ``But you never indicated----''
  He said, ``Otherwise. Those palms were up always.''
  Congressman Mica, ``And both palms?''
  Confidential witness, ``Both palms, neatly at his side and they were 
just like that.''
  Congressman Mica, ``With nothing in them?''
  He said, ``Nothing in the hands.''
  Congressman Rohrabacher. ``And when you made the concession to the 
FBI after repeating that you didn't believe there was a gun in the 
hand, over and over again, when you finally made the concession it was 
based on a description by the FBI that the gun was found with--the man 
was found with his palms up and that gun was underneath the palm?''
  He said, ``That was all that would have been visible was the trigger 
guard, would I have missed seeing a gun, with the dense foliage? If 
that being the case, it's possible I could have missed it.''
  In other words, if it was only the trigger guard and if the gun was 
obscured under the hand. But when we put the gun in the hand in the 
position it was in in the picture and we rolled the hand over, the butt 
of the gun was up or the gun was lying across the palm of the hand. You 
could not have missed it. It would have been impossible. And I do not 
know why Fiske did not check that out. A blind man could see it. Yet 
everybody is accepting this report at face value, saying it is a great 
report, and forensic experts are perfect, everthing else is perfect and 
it is so full of holes you could not put water in it. It is terrible. 
It makes me sick.
  I do not want to upset Mr. Foster's family. I am sure that they would 
like this thing to go away. I am sure that O.J. Simpson, the families 
of the people who lost their lives in the O.J. Simpson case, I am sure 
they would like for it to go away. But you do not stop an investigation 
because people want it to go away, especially if there are questions 
that are not answered. You get to the bottom of it. When a homicide 
detective goes out to investigate a site like Mr. Foster's death scene, 
they assume it is a homicide until they prove it is a suicide. In this 
case, they tried to do just the opposite.
  Other questions.
  Congressman Rohrabacher. ``Well, we have two discrepancies here. We 
have one discrepancy when he says he doesn't--he never saw the gun and 
the other discrepancy is that he is absolutely certain that the palms 
were up. So thus, we have two major descrepancies.''
  Then we go on.
  I said, ``But the point is, see, that gun is shoved under his leg 
partially, but you are saying the palms were definitely----''
  The confidential witness said for about the 90th time. ``The palms 
were up.''
  I said, ``And if the palms were up in that position, you would have 
seen the gun?''I11And he said, ``I would have seen the gun.''
  Other questions.
  I said, ``Okay, now tell us about the cabin.''
  There was a cabin there.
  I said, ``You said you knew the guy that owned that cabin years 
  There's a cabin about 175 yards away from the site where they found 
the body.''
  He said, ``I knew a retired Navy commander who lives in that project. 
He was going to set me up with the owner.''
  I said, ``But there is a private road that goes back to that cabin''
  He said, ``There is a private road that goes right back to it from 
the housing development right next to it.''
  I said, ``If somebody came back that road, they wouldn't be seen?''
  He said, ``They would not be seen, period.''
  I said, ``How far is that from the cabin?''
  He said, ``150 to 175 yards.''

                              {time}  1950

  Congressman Burton. ``So they could have walked around that and come 
right up----''
  He says, ``They are dead in the woods all the way, and there is a 
path that leads right straight up to where they found the body.
  I do not know if somebody brought the body in that way or not. I had 
no idea. But that was something that was not investigated, because when 
they told the FBI about it they did not even know there was a cabin 
back there. He had to go show them.
  Then we started talking about when he left to call the police after 
he found the body. He said,
  I went, got in my van, started up the parkway because I was on the 
parkway, I got up to where the park headquarters are, about two, two 
and a half miles, maybe a little further up the road, the right-hand 
side. There is a little phone sign right there. I pulled in, there was 
a couple of vehicles on the left. I had never been in there before. 
There is two phones there. I never saw them because I saw the guys 
there, the phones sat back behind the trees over here on the right 
side. I saw the guys there. I was looking at them, drove by, still 
didn't see any phones, looked both ways but apparently drove right by 
the phones and never saw them, backed up, turned around, started back 
out, was going to ask them to use the phone, motioned for them to come 
over. The younger white man walked over. I asked him for a phone. He 
stated that, you know, why? And I says, well, it's an emergency, I need 
to use the phone. Can you get me to a phone? Yes, but why? And he 
says--I think he said it the third time. At that point I went, wait a 
minute. Fine. Are you familiar with Fort Marcy? Oh, yeah, I know it 
well. Do you know where the two cannons are? Oh, yes, I know it well. 
Do you know the one up on the hill to the right? Oh, yeah. The next 
Chain Bridge Road now. Not the one on the left up there, the one on the 
right all the way up on top. Oh, yeah, I know it well. I says, right 
beside it, down over the bank is a dead man. You call the police and 
tell them. Oh, sure, great. I don't need the headaches that go with 
possibilities of going to courts and hearings and crap that all I done 
was come onto a body. That's all. Hey, I done my duty, I'm gone. He 
went to call the police, I simply drove off. And I stayed quiet for 
approximately six months.''
  The reason he stayed quiet for 6 months was because he was afraid. He 
found this body under mysterious circumstances and did not want to get 
into it.
  Now he got into it, decided to become semi-public when he was coming 
back from Africa. He went over there to take some pictures of some 
animals. And I said, ``Now, you were coming back from Africa, you went 
to Kenya. Tell them about coming back from Africa and how you decided 
to call Gordon Liddy,'' to talk about it.
  He said: ``When I got back from Africa I was reading--the London 
Times was eating that story up and I was sitting in the hotel reading 
  Congressman Burton. ``This was what month?''
  He said ``This was April. Yeah. It was, I believe it was in April. It 
was either April or May.'' He is talking to his girlfriend:
  ``Hun, when was I in Africa?''
  She says: ``I don't know. I didn't go. You left me home, remember?''
  Congressman Burton. ``Okay. Go ahead.''
  CW. ``And it's when I got back, my brother came over and told me, 
says you hear the story that the New York Times printed about the two 
park rangers have changed their story and stated that they had made up 
the story about the guy in the white van, that they had snuck off down 
to the park to have a drink and discovered the body and to cover 
themselves they made this story and at that point I went wait a minute. 
Who in the world can put that kind of pressure on two career employees 
to make them tell that kind of garbage? I better cover my hind 
quarters. So I was thinking about what to do and my brother had been 
listening a lot to Liddy and I have also respected Liddy for his word. 
And he went into his background and he said, ``And he was really 
hammering on the evidence, you know, that was being presented about the 
Foster case and the doubts.''

  So he called Gordon Liddy.
  He said, ``But having read about him, I decided that would be as good 
a--what I knew would become public and if there was a threat to me, 
that, that possibility of danger would be greatly, greatly reduced 
simply by the fact that what I knew would have been now made 
  Congressman Burton, ``So you called Liddy because you wanted to get 
the facts out number one and number two you thought you would be safer 
if the facts were?''
  CW, ``Exactly right.''
  Then Congressman Rohrabacher said, ``There wasn't any--foliage didn't 
seem to be--did it seem like somebody dragged him up there?''
  The confidential witness says, ``Now, I did not read anything in this 
report and this has been stated numerous times. Below this man's feet, 
all the way down into the bottom of the ditch, approximately ten feet 
or better, up the berm on the other side, over the hill to the walking 
trail, everything had been trampled completely flat like the man had 
walked back and forth at least a dozen times or better. It was, at 
least 24, maybe 30 inches wide that everything was trampled completely 
flat. Every twig, every leaf trampled from the bottom of his feet all 
the way down the valley and over the hill?''
  CW, ``Completely flat.''
  Congressman Burton, ``Like somebody had been walking back and forth 
  CW, ``He had paced back and forth many times. At least a dozen times. 
You can't trample down that flat.''
  Congressman Burton, ``And they didn't put that in that report?''
  CW, ``Nothing in the report that I read. That I have read.''
  That is not in the report. Below the body somebody had walked back 
and forth along this ditch, along this hill.
  Congressman Burton: ``Let me get this straight. You are saying that 
there was a path almost from the bottom of his body down into the 
bottom, up over this other hill?''
  CW: ``And out to the walking trail on the other side. As I showed you 
here, from here, down and out over that hill. This is, this was very, 
very dense.''
  Congressman Burton: ``And it was flattened out?''
  CW: ``It was walked completely flat. The agents had known about this 
and known about this. Nothing in that report. I don't know. I don't 
know. Did it disappear or what happened ?''
  Congressman Rohrabacher: ``Your analysis----''
  Congressman Burton: ``Wait a minute. This is very important. You are 
saying that you told the agents this?''
  CW: ``Oh, I told them numerous times.''
  But it was not in the report.
  Congressman Burton: ``That the ground was----
  Then I said, ``Let me finish here. You went out to the site with the 
FBI and you told them at the site where the ground was trampled and how 
far it went?''
  CW: ``Yes. I also walked them--that doesn't make any sense was their 
statement about, why would they bring him in this way. It was simple 
from the cabin. What cabin is what their answer was. The one right over 
  Congressman Burton: ``So they said, that makes no sense, why would 
there be a path here like this and you said because that's where the 
cabin and the driveway is?
  CW: ``Uh-huh. And they did not know about the cabin and I walked them 
back there and showed it to them.''
  Then Congressman Rohrabacher says, ``Is it conceivable that somebody 
could have been on that path when you were relieving yourself without 
you seeing them?''
  The confidential witness went into the park to relieve himself 
because of the traffic. And so Congressman Rohrabacher was asking him 
is it conceivable somebody could have been there with the body and 
hiding in the woods while you were there. The guy says, the 
confidential witness says, ``Absolutely. Absolutely. It was that 
dense,'' that they could have been hiding in the trees.
  Congressman Mica says, ``And you didn't see any--you didn't see any 
evidence that someone had committed suicide, any blood in, say around 
the grass or anything behind the head?''
  CW: ``We had no significant rain for 30 days. The ground at the top 
of the hill in this area might get a small amount of sun a day because 
there is very big trees around that area. Anything over that berm and 
down that berm never gets any sun; completely shaded out.'' Yet they 
say the fingerprints melted off of the gun.
  Congressman Mica: ``But around the head----''
  CW: ``There was no--I mean I bent over and looked. I didn't lay my 
head flat on the ground. I probably lent my head down to within 16 
inches of the ground. No signs, not a sign of,'' blood around the head.
  Then I said, ``But you didn't see any blood as close as you got 
around the head or anything like that?''
  CW: ``None.''
  Then Congressman Mica talking about when he went back out to his car 
after he found the body. ``Did you look at the cars when you came 
  CW: ``As I walked down the hill, you are coming off and you are 
parked in the parking lot. You go up on either side of the parking lot 
to a walking area that's elevated well above the parking, up to a sign 
with the description of the fort area and what it was all about and the 
history. As you are walking back down, which I'm walking back down the 
hill to go back to my van, as you are coming down the hill you can see 
right down into the car and the car was parked either second or 
  Congressman Mica: ``What kind of a car was it?''
  CW: ``White Honda and it was a light brown or a cream colored 
Japanese made car on the other end of the parking lot. On the passenger 
seat of the white Honda was a folded jacket, very, very similar in 
color to suit pants,'' worn by Mr. Foster. ``The FBI tells me I have 
got the wrong car, that was not his. They said the brown one was his.''
  Congressman Rohrabacher: ``Say that again.''
  CW: ``The FBI said that that was not his car. I thought sure that was 
his car because the jacket was so similar to the pants he had on.''
  Congressman Burton: ``Yeah.''
  CW: ``In the passenger floor board was a four-pack wine cooler, two 
  You remember the wine cooler bottle by his body, and there were two 
wine coolers gone out of the four pack.
  Congressman Rohrabacher says, ``This was in the car the FBI said did 
not belong?''
  CW: ``Was not belong. And I asked them, how well did you check out 
those other two people that were still in the park when you got there? 
Oh, there is no doubt, they were just two lovers up there.''

                              {time}  2000

  Then I said, ``But you're saying in this car you saw a jacket that 
looked like the one that matched the pants on the body?'' He said, 
``Exactly.'' I said, ``You said that also you saw a wine cooler pack on 
the floor?'' The confidential witness said, ``A four-pack wine cooler 
with two gone, the same color as it was--it had a light pink-like 
label.'' I said, ``OK, but did it look like the bottle you saw beside 
the body?'' He said, ``Exactly like the bottle beside the body.'' But 
that was not in the report. The confidential witness said, ``Strange 
thing, when I went back with the agents, one of the agents spent about 
15 minutes kicking around all of the leaves and everything looking for 
the wine cooler bottle,'' but that was 9 months later, for crying out 
  ``The palms were up, you say?'' This is, once again, talking to the 
confidential witness. He said, ``Absolutely,'' about the 90th time. 
``How sure are you the palms were up,'' Congressman Mica said. The 
confidential witness says, ``As sure as I am standing right here, I am 
absolutely and totally, unequivocally, the palms were up. I looked at 
both palms. There was nothing in his hands. I didn't look at one and 
assume the other. I looked at both of them.''
  This is the man that found the body.
  Congressman Mica, ``How long did you spend over the body, 5 seconds, 
10 seconds?'' He said, ``Oh, no, 2 minutes.'' Congressman Mica, ``Two 
or 3 minutes?'' ``Not--well, that is a tough one. Because I wasn't 
panicked. I think I was fairly deliberate in studying.''
  That is the end of the relevant information in the report. This is a 
sworn report by the only person to find the body. He says the Fiske 
report is wrong, and yet nobody is paying any attention to it.
  Mr. Fiske, who is a friend of Bernie Nussbaum's, a close associate of 
Presidents Clinton's, has worked with him on Wall Street, he is the 
special counsel. Mr. Fiske has chosen not to pursue these very 
important questions. It is just terrible.
  And yet we are supposed to walk away and not even talk about it.
  Now, they said there is no connection between Vince Foster's office 
and the Whitewater files that were taken out of his office.
  I am going to try to finish up this. I want to go through this 
hurriedly, because there are a lot of things that need to be talked 
  I am going to tell my friends and my colleagues now why I believe 
there is a connection between Vince Foster's death and the Whitewater 
investigation that is not being pursued.
  First of all, he died under very mysterious circumstances. His body 
was moved. There is no question about it. Yet nobody accepts that.
  At 6 p.m. on July 20, 1993, Vincent Foster was found dead in Fort 
Marcey Park. Shortly after 9 p.m., White House Chief of Staff Mack 
McLarty was informed of his death. McLarty ordered the Vince Foster 
office sealed. However, the office remained unlocked overnight. They 
did not seal it even though they were told to by the chief of staff. 
Despite this order, less than 3 hours after the body was found, White 
House officials removed records, business deals between President 
Clinton and his wife and the Whitewater Development Corp. from Foster's 
office without telling the Federal authorities about it.
  They were the people that went in there. Bernie Nussbaum, the White 
House counsel, the President's special assistant, Patsy Thomasson, and 
Hillary Clinton's chief of staff, Margaret Williams.
  Bernie Nussbaum said they were in there 10 minutes, but the Park 
Police said they were in there over 2 hours.
  During this first search, Whitewater files and President's Clinton's 
tax returns were removed and turned over to David Kendall, President 
Clinton's attorney. Why did they not give them to the FBI? Why did they 
not give them to the people investigating his death?
  White House officials did not confirm the July 20 search of Foster's 
office until December. They did not even tell anybody they were in 
there taking those files out until December. Why? This is an 
investigation of a man's death, for crying out loud.
  Then there was a second search 2 days later on July 22. Mr. Nussbaum 
and White House officials searched Foster's office for a second time. 
They got more documents. Some were sent to President Clinton's 
attorney, and others were sent to Vince Foster's attorney, James 
  During the second search, Mr. Nussbaum, citing executive privilege, 
kept Park Police and FBI agents from going through and watching them go 
through the files. Dee Dee Myers, the White House press secretary, said 
Bernie Nussbaum went through and sort of described contents of each of 
the files and what was in the drawers while representatives of the 
Justice Department, the Secret Service, the FBI, and other members of 
the counsel's office were present.
  According to other White House sources, however, FBI agents and Park 
Police were ordered to sit on chairs right in the hallway right at the 
entrance while White House staff went through the documents, and Mr. 
Nussbaum gave the FBI agents and Park Police no indication of what he 
was taking. One FBI agent was reprimanded when he stood up and peered 
into the room to see what was going on.
  Park Police later discovered Whitewater records had been removed from 
Foster's office during the second search after they visited James 
Hamilton, Foster's lawyer, a week after the death, to review a personal 
diary that was also taken during one of the searches.
  Hamilton allowed the Park Police to briefly inspect Vince Foster's 
dairy and other documents. However, he did not allow them to make 
copies, citing privacy concerns. He refused to request for access 
to the diary and documents from the Justice Department.

  Did Fiske review Vince Foster's diary? His report says nothing about 
it. Foster's diary might help to identify whom the blond hair on his 
clothes belonged to, maybe where he was that day, and maybe they could 
find out from the carpet samples. This is important evidence.
  On July 27, 1993, the White House officials revealed on July 26 they 
found a note supposedly written by Vince Foster at the bottom of his 
briefcase in his office torn into 27 pieces with no fingerprints on it. 
Now, you go home tonight and tear a piece of paper into 27 pieces and 
tell me there is no fingerprint on it. It cannot be done. It was not 
out in the sun. Those fingerprints did not melt off of that.
  And yet they said they did not explain why there were no fingerprints 
on it. They said they missed the note in their first two searches even 
though they had looked in the briefcase. How can you miss all of that 
torn-up paper in the briefcase if you looked in there twice? Maybe 
because it was not in there. I do not know.
  Now, we have a million questions we want to ask about all of this. I 
am not going to go into the questions now. I think I have pretty well 
covered that.
  Now, I want to go to the Rose Law Firm down in Little Rock, AR.
  Jeremy Hedges, a part-time courier at the Rose Law Firm, told a grand 
jury he was told to shred documents from the files of Vince Foster 
after Special Prosecutor Robert Fiske had announced he would look into 
Foster's death. Fiske was appointed on January 20, 1994.
  Even before a subpoena is issued, the law prohibits people from 
intentionally impeding an investigation by destroying evidence they 
know investigators want, and yet even though after they had picked the 
special counsel, they were down there shredding these documents.
  In February after Fiske served subpoenas on the law firm's employees, 
Jeremy Hedges and the other couriers employed by the firm were called 
to a meeting with Ron Clark and Jerry Jones, two of the Rose Law Firm's 
partners. Jones said to Hedges, he challenged his recollection that he 
had shredded documents belonging to Foster. He cautioned him about 
relating assumptions to investigators. ``I said,'' Hedges recounted, 
``I shredded some documents of Vincent Foster's 3 weeks ago.'' And 
Jones, the partner, replied, ``How do you know they were Foster's? 
Don't assume something you don't know,'' trying to lead him. Hedges 
said he was certain they were Foster's files. Jones then said, ``Don't 
assume they had anything to do with Whitewater.'' It is funny.
  The box Hedges was told to shred and all its file folders were marked 
``VWF,'' Foster's initials. None of the documents he saw related to the 
Whitewater Development, Hedges said, but how would he know when he was 
shredding as fast as he could.
  However, another Rose employee told the Washington Times that 
documents showing the Clintons' involvement in the Whitewater projects 
had also been ordered destroyed, and the shredding reportedly occurred 
February 3, 1994, at the Rose Law Firm.
  During the 1992 Presidential campaign, three current or former Rose 
employees said that the couriers from the Rose Law Firm were summoned 
to the Arkansas Governor's Mansion by Hillary Clinton, who personally 
handed over records to be shredded at the Rose Law Firm downtown. The 
shredding began after the New York Times reported on March 8, 1992, the 
involvement of Governor Bill Clinton and Hillary Clinton in the 
Whitewater deal.
  Couriers made at least six other runs during the campaign. They were 
given sealed, unmarked envelopes with instructions that they were to be 
shredded at the firm. The shredding continued through the November 3 
general election. Records belonging to Webster Hubbell, Vincent Foster, 
William H. Kennedy III were also shredded.
  A current employee said a conservative estimate would be that more 
than a dozen boxes of documents were ultimately destroyed. A lot of 
people say, well, are you sure those were Whitewater documents? Why 
would you think they were Whitewater documents? They were at the 
Governor's Mansion. Well, let us look into that.
  James McDougal and his wife, Susan, who are now divorced, have said 
they personally delivered all the Whitewater records to the Governor's 
Mansion in December 1987 at Mrs. Clinton's request, and she was the one 
giving the couriers the documents to go back over to the Rose Law Firm 
to be shredded after the New York Times article in 1992 during the 
President's campaign.
  And then during the Presidential campaign, President Clinton and his 
wife said that the records had disappeared.
  Now, where do you think they disappeared to?
  Today in the Washington Post, Margaret Williams, and remember 
Margaret Williams is Hillary Clinton's chief of staff, and I want you 
to listen to this:

       A Whitewater file taken from the office of White House 
     Deputy Counsel Vincent Foster after his death last year was 
     given to Hillary Rodham Clinton's chief of staff and, at the 
     First Lady's direction, transferred to the White House 
     residence before being turned over to the Clintons' personal 
     lawyer, administration officials said yesterday. It was 
     unclear yesterday why then-White House Counsel Bernard 
     Nussbaum gave the file to the First Lady's chief of staff, 
     Margaret Williams, rather than transferring it directly to 
     Robert Barnett, the Clintons' personal lawyer at the time.

  Why did they not give it to the police? They were the ones 
investigating this case.
  ``A White House official said Williams, after being asked by Nussbaum 
to take charge of the documents, checked with the First Lady in Little 
Rock, AR. Hillary Clinton told Williams to check with another White 
House employee about a safe place in the residence to store the 
documents, the official said.''

                              {time}  2010

  The files were moved from the west wing of the White House where 
Williams and Nussbaum worked, to a locked closet on the third floor of 
the White House residence, where other personal papers were kept. 
Williams had a key to the closet, the official said. Barnett picked up 
the documents 5 days later.
  Now, get the rest of this: After Foster's death, officials said his 
personal papers were given to the Foster family lawyer and his official 
files were distributed among other lawyers in the counsel's office.
  In December the White House disclosed that a Whitewater file also had 
been found in Foster's office. The revelation helped fuel the White 
House controversy and raised suspicion the White House was not 
providing a fair picture of the events. I wonder why.
  At that time the White House did not reveal Williams' involvement or 
the fact that the files were kept at the residence. They did not tell 
anybody that. The statement at the time by communications director Mark 
Gearan said only that the files were sent to the Clinton personal 
attorney. White House sources said that the statement was drafted by 
Nussbaum and that he, Gearan, did not know of Williams' involvement at 
the time. They did not even tell this guy they were giving the report 
out that Williams had taken the files up to Hillary's residence and 
locked them in her closet.
  Sources familiar with the handling of the file said Nussbaum called 
Williams 2 days after Foster's death to ask her to take charge of 
Clinton's personal papers. Williams checked with Hillary Clinton, who 
agreed that the papers should be given to Barnett. Then they said that 
the President and the First Lady never looked at the papers before they 
gave them to the attorney.
  They took them upstairs, she was instructed to take them up there and 
lock them in their closet, and then they later gave them to their 
attorney, but they said they never looked at the papers.
  Well, the bottom line is the Fiske report is inaccurate, the Fiske 
report has glaring holes in it, the Fiske report, as it is presently 
constituted, is not worth the paper it is written on.
  I do not care about the credentials of the four forensic experts. I 
am sure they were very competent men, but they based their findings on 
the coroner's report 9 months earlier and the coroner has been proven 
on two separate occasions to be incompetent as far as autopsies are 
  There just is no question about the major question about the death of 
Vince Foster. The man who found the body said the hands were moved. He 
swears before God that the hands were moved in a court report. He 
swears the head was moved. There were no fingerprints on the gun. There 
were no fingerprints on the suicide note.
  The counsel, Mr. Fiske, never checked the carpet samples from his 
office to see if those were the same ones on his clothes. At least he 
did not say so in the report. He did not check his house to see if the 
carpet samples were off his home. Where did those carpet samples come 
from? There is just a ton of questions that need to be answered.
  For any intelligent person to hear what I have said tonight and to 
read this report and to conclude that this is accurate, they just must 
have their eyes closed. I just do not know how they can believe that.
  So, Mr. Speaker, as I conclude my remarks, let me say once again that 
this investigation should not be closed, it should be reopened. We 
should bring the confidential witness, keep his confidentiality, we 
should bring the confidential witness in a confidential way so he can 
be protected before the people that are involved and let me them see 
what I have seen. In fact, if you do not bring him forth, take my 
report before anybody in the Congress, take my document here that is 
sworn before a court reporter, and at least look at it, at least look 
at it.
  You know, there is a poem by Cesar Gilbert Horn, Mr. Speaker, which 
says, in part: ``Long rules the land and waiting justice sleeps.'' And 
I think that is the case with Vince Foster.
  He may have committed suicide, I do not know, but I do not this: That 
body was moved, and if the body was moved, the report is wrong, and if 
the report is wrong, we need to ask Mr. Fiske why."

More here:

The Washington Post, for their efforts to obfuscate the significance of the Vince Foster death controversy and ties to Hillary Clinton, is awarded 4 Orwells.


Hillary and Bill Clinton used N word slurred Jews, Sociopath Hillary mistreated people, Mainstream media mostly ignored, Internet not a factor when Clintons ruled, Citizen Wells resurrects scrubbed NewsMax articles

Hillary and Bill Clinton used N word slurred Jews, Sociopath Hillary mistreated people, Mainstream media mostly ignored, Internet not a factor when Clintons ruled, Citizen Wells resurrects scrubbed NewsMax articles

“Millions of cretinous and amoral Americans still admire Bill and Hillary Clinton, the two foulest amoral slimebags that have ever besmirched the White House. These two foulmouthed and lying psychopaths have been, and still are, blindly supported by masses of non-clinical morons, diehard Democrats, and whorish liberal journalists and their editors.

The Clintons’ habitual lies, gutter language, anti-Semitic outbursts, and anti-black slurs have been documented by reliable writers but have been — and still are — routinely suppressed by the so-called liberal media.”…Reinhold Aman, Ph.D.

“If the guilty and unrepentant get off easy, what type of
prosecution is this. It’s not time to blame the Independent
Counsel Law; blame the prosecutor who wouldn’t do his job.
Because of Kenneth W. Starr’s complicity, the most corrupt
administration in the history of the country continues with
no end in sight. God save us all.”…Christopher Ruddy, NewsMax July 1, 1999

“the Democratic Party overlooked the ethical red flags and made a pact with Mr. Clinton that was the equivalent of a pact with the devil. And he delivered. With Mr. Clinton at the controls, the party won the White House twice. But in the process it lost its bearings and maybe even its soul.”…Bob Herbert, NY Times February 26, 2001


After watching in real time articles about Barack Obama et al in 2008 being scrubbed and “rectified”, I made it one of my crusades to counteract the Orwellian efforts of the left to protect him.

The same thing has happened with the Clintons.

As reported here recently, many Newsmax articles from the 90’s and early 2000’s were scrubbed from the NewsMax archives.

Here is another NewsMax article from July 17, 2016.

“Hillary Slurred Jews 10 to 20 Times, Used ‘N’ word Too: Bodyguard

Former Arkansas State Trooper Larry Patterson, who was bodyguard to Bill and Hillary Clinton from 1986 to 1993, said he heard the first lady utter anti-Jewish epithets between 10 and 20 times over the course of his six years at the Arkansas governor’s mansion.

“If she disagreed with Bill Clinton or she disagreed with some of the Jewish community in Little Rock – or some of the ethnic community – she would often make these statements,” Patterson told WABC radio’s Sean Hannity Monday afternoon.

Patterson first went public with his account of Mrs. Clinton’s ethnic slurs in an exclusive interview with’s executive editor Christopher Ruddy last September. (See:More Than Sex: The Secret Lives of Bill and Hillary Clinton Revealed!)

But Patterson’s story has gained new significance with the upcoming publication of “State of the Union,” a new book on the Clintons’ marriage that makes the same charge.

The one-time Arkansas state policeman said he stands by the story he told for the first time last year. “She would say ‘Jew Bastard’ or call her husband a ‘Jew Boy’ or an ‘MF Jew’,” he told the New York radio audience.”

“HANNITY: Did you ever hear Bill or Hillary use the “N” word?

PATTERSON: Certainly, certainly. They told jokes using the “N” word. Especially Bill Clinton did. And if one of the black leaders in the community, if Bill Clinton was upset with him, especially Robert “Say” McIntosh, he often used the “N” word to describe or in conversation with Mr. McIntosh. …

Earlier on Monday, another former Clinton bodyguard, L.D. Brown, told that the president would regularly make derogatory comments about African-Americans in private.

“He has used the ‘N’ word before. … Bill would make snide remarks about blacks behind their backs,” Brown said.

Patterson said Hillary was no stranger to the “N” word either.

HANNITY: How many times did you hear Hillary use the “N” word?

PATTERSON: Probably six, eight, ten times. She would be upset with someone in the black community and she would use the “N” word, like, you heard they’ve got the president’s brother on tape using the “N” word. So, yeah it was used.”

Read more:

It is important to remember that when the Clintons ruled in the 90’s, there were fewer news sources and a much smaller internet influence. NewsMax was in the forefront of reporting on the Clintons and most of these articles were scrubbed as Christopher Ruddy cozied up to Bill & Hillary.

However, there were numerous witnesses to the evil and chicanery of the Clintons.

I intend to reveal as much as possible.

Reinhold Aman, Ph.D. has compiled a large body of Clinton evil.

The Foulmouthed & Lying Clintons

Reinhold Aman, Ph.D.

Millions of cretinous and amoral Americans still admire Bill and Hillary Clinton, the two foulest amoral slimebags that have ever besmirched the White House. These two foulmouthed and lying psychopaths have been, and still are, blindly supported by masses of non-clinical morons, diehard Democrats, and whorish liberal journalists and their editors.

The Clintons’ habitual lies, gutter language, anti-Semitic outbursts, and anti-black slurs have been documented by reliable writers but have been — and still are — routinely suppressed by the so-called liberal media. This article serves to counter and expose that shameless misleading of the public about the true character of America’s two supreme actors and how they talk in private.

Lest you think I am a Republican, conservative, or member of the imaginary “vast right-wing conspiracy”: I am an apolitical anti-politician. Because I despise blatantly lying politicians with all my guts, I am presenting this uncensored record of some of the foul language used by these two parasitical pieces of putrid puke that have been living off the taxpayers of Arkansas and the United States for many years — thanks to partisan, knee-jerk or imbecilic supporters. Anyone who admires or supports those two amoral swine is just as amoral as they are.”

Read more:

From Polidics June 1, 2007.

“There’s no doubt, Hillary Clinton called Paul Fray a “fucking Jew bastard.” If there were the slightest doubt, you can bet that vicious Hillary would have sicced her amoral $450-an-hour shyster David Kendall on every author, publication and news service that reported her anti-Semitic slur, regardless of how veiled and coy the media were about her vile outburst.”

“[Hillary] also resented [the state troopers’] constant presence and the loss of privacy that entailed. At times, a simple “Good morning, Mrs. Clinton” could provoke an attack.

“Fuck off!” she would bark. “It’s enough that I have to see you shit-kickers every day. I’m not going to talk to you, too. Just do your goddamn job and keep your mouth shut.””

“Patterson observed Hillary standing at the bottom of the stairs in the governor’s mansion, and Bill at the top of the stairs with little Chelsea beside him, as Hillary screamed at him at the top of her lungs: “Goddamn stupid fucking fool!” [NewsMax, 15 July 2000]

Patterson said Hillary was no stranger to the “N” word either. He heard her say “nigger” “probably six, eight, ten times. She would be upset with someone in the black community and she would use the ‘N’ word, like, you heard they’ve got the president’s brother on tape using the ‘N’ word.” [NewsMax, 17 July 2000]

Mary Lee Fray said that Hillary not only used an anti-Semitic slur but she shouted it so loudly “it rattled the walls. It was very clear,” she said. “Bill Clinton’s face became white as a ghost.” [, AP and New York Post, 18 July 2000]Former Clinton campaign aide Neill McDonald, who has always been a Clinton supporter [Jewish World Review, 19 July 2000], confirmed the story, according to the New York Daily News. [Reuters, 17 July 2000] He heard the obscenity as he stood outside the room. [, AP, New York Post, 18 July 2000]”

Read more:

More here:


Hillary Clinton aide Lewis A. Lukens testifies about knowledge of private email system in Judicial Watch lawsuit, Thomas Fitton what we learned is going to be embarrassing to Mrs. Clinton and the administration — maybe more than embarrassing

Hillary Clinton aide Lewis A. Lukens testifies about knowledge of private email system in Judicial Watch lawsuit, Thomas Fitton what we learned is going to be embarrassing to Mrs. Clinton and the administration — maybe more than embarrassing

“I watched her on countless occasions blatantly lie to the American people and knowingly lie.”…Linda Tripp

“By July 1993, the Clintons and their associates had established
a pattern of concealment with respect to the Clintons’ involvement
with Whitewater and the Madison S&L. Because of the complexity
of the allegations of misdeeds involving these institutions, documents
and files are critical to any inquiries into the matter. Yet,
at every important turn, crucial files and documents ‘‘disappeared’’
or were withheld from scrutiny whenever questions were raised.…Senate Whitewater report June 13, 1996

“We are being lied to on a scale unimaginable by George Orwell.”…Citizen Wells



From the NY Times May 18, 2016.

“Ex-Aide to Hillary Clinton Testifies About Email Server”

“A former aide to Hillary Clinton when she was secretary of state testified behind closed doors for two hours Wednesday in the first in a series of depositions that are likely to raise more questions about Mrs. Clinton’s use of a private email server just as she prepares for an election campaign against Donald J. Trump.

The former aide, Lewis A. Lukens, testified under oath about his knowledge of Mrs. Clinton’s private email system as part of a lawsuit brought against the State Department by a conservative legal advocacy group, Judicial Watch.

At least five other officials — including two of Mrs. Clinton’s top aides at the State Department, Cheryl Mills and Huma Abedin — are also scheduled to testify in the lawsuit over the next six weeks in what promises to be an unwelcome distraction for the Clinton campaign.

The last deposition is set for June 29 — less than a month before the start of the Democratic National Convention in Philadelphia, where Mrs. Clinton is widely expected to win her party’s nomination for president over challenger Bernie Sanders.

Meanwhile, the F.B.I. is continuing to investigate the issue of Mrs. Clinton’s private email server to determine whether any federal laws regarding the handling of classified material or other issues may have been broken.”

“Thomas Fitton, the president of Judicial Watch, who took part in Mr. Lukens’s deposition, said afterward that he could not discuss the substance of the testimony because of the ground rules set by Judge Sullivan.

But Mr. Fitton predicted that once the testimony is publicly released — perhaps as early as next week — it would show “why the State Department and Mrs. Clinton have slow-rolled this and withheld a complete explanation of what went on with her email system. What we learned is going to be embarrassing to Mrs. Clinton and the administration — maybe more than embarrassing.”

He refused to elaborate, citing the court’s restrictions.”

Read more:


NC voter fraud questions surface again, Alamance county sheriff Terry Johnson Robeson county and Board of Elections investigation, Erich Hackney “The candidates finish so close that these teens could have thrown the election,”

NC voter fraud questions surface again, Alamance county sheriff Terry Johnson Robeson county and Board of Elections investigation, Erich Hackney “The candidates finish so close that these teens could have thrown the election,”


“On Monday June 23rd, 2008 the SBI initiated an investigation into allegations that employees of the Alamance County Health Department specifically Dr.
Kathleen Shapley-Quinn and Nurse Karen Saxer were knowingly and willingly falsifying patient medical records.”
“At the request of some patients, Alamance County Health Department provided work notes and prescriptions in alias names. Providing these services would assist illegal aliens with maintaining assumed or stolen identities, which may be a violation of state, or federal law. (Identity Theft, Fraud, etc.)”
“Veronica Arias, of Texas, reported on May 2nd, 2008 to the ACSO that someone in Swepsonville, NC had stolen her identity and was using same to be employed.
Maria Sanchez was arrested on May 6, 2008 by investigators of the Alamance County Sheriff’s Office for stealing and using the identity of Veronica Arias.
Sanchez used the name, SSN, DOB, of Veronica Arias who is a living resident of Texas.”…Alamance County NC Sheriff 2008 report

“North Carolina is the latest state featured by Project Veritas in its series on how America’s electoral system is extremely vulnerable to voter fraud. During last week’s North Carolina primary, James O’Keefe and his colleagues demonstrated how easy it is to obtain ballots even if the person has publicly professed not to be a U.S. citizen.”
O’Keefe also tells WND about his group’s visit to the University of North Carolina, where a dean and a program director laugh off confessions of voter fraud and even seem to encourage it. Yet a day later, both officials tell conservatives that voter fraud never happens.”…WND May 15, 2012

“We control life, Winston, at all its levels. You are imagining that there is something called human nature which will be outraged by what we do and will turn against us. But we create human nature. Men are infinitely malleable.”…George Orwell, “1984″


I have heard repeatedly the foolish remarks from Democrat Party idealogues around me that there is very little voter fraud in NC, hence no need for the voter ID initiative.

Since most elections can be won by one vote, that is an idiotic and irresponsible statement.

Citizen Wells reported on voter fraud in NC starting with the 2008 election. Obama won by a slim margin in this state.

Alamance County and sheriff Terry Johnson voiced concerns in 2008 regarding actual and potential voter fraud.

From Citizen Wells November 2, 2010.

The following controversy in NC received brief national attention in 2008.

From the Alamance County Sheriff’s Ofice, Alamance County Health Department Investigation, 2008.
(Alamance County is just east of Greensboro)

“On Monday June 23rd, 2008 the SBI initiated an
investigation into allegations that employees of the
Alamance County Health Department specifically Dr.
Kathleen Shapley-Quinn and Nurse Karen Saxer were
knowingly and willingly falsifying patient medical
“At the request of some patients, Alamance
County Health Department provided work
notes and prescriptions in alias names.

Providing these services would assist illegal
aliens with maintaining assumed or stolen
identities, which may be a violation of state, or
federal law. (Identity Theft, Fraud, etc.)””

Of course, if you examine voter fraud too closely the Obama Justice Dept. will threaten you and that is what they did with Sheriff Terry Johnson. Fortunately he was acquitted.

From Fox8 August 7, 2015.

“Court rules for Alamance County Sheriff Terry Johnson in DOJ discrimination case”

“The lawsuit claimed the department encouraged a number of discriminatory policing practices and that Latino drivers were racially profiled and often stopped without reason.

Judge Thomas D. Schroeder’s decision was received by Sheriff Johnson’s legal staff on Friday.

In part, the judgment reads that “it is therefore ordered and adjudged that the claims of the United States be denied, and that Judgment be entered for Defendant Sheriff Johnson, and that the complaint be dismissed with prejudice.””

Read more:

Court rules for Alamance County Sheriff Terry Johnson in DOJ discrimination case


When the Republicans took control of NC a few years ago they flushed out the corrupt State Board of Elections. This greatly improved the chances for detecting and prosecuting voter fraud.

From Citizen Wells June 29, 2015.

““When Chuck Stuber shows up, politicians are in trouble.

He’s the FBI agent who put handcuffs on former House Speaker Jim Black and former U.S. Rep. Frank Ballance Jr.

He’s the one who booked a top aide to former Gov. Mike Easley and then played a major role in Easley’s felony conviction.”
“Last week, Stuber started work as an investigator at the state Board of Elections, where he will focus on rooting out fraud and campaign violations. He is expected to take up several pending inquiries – into questions of voter fraud, about possible campaign violations by state lawmakers, and an ongoing probe of a major campaign donor in the last statewide election cycle.””

Fast forward to today.

From the Greensboro News Record May 18, 2016.

“Possible voting fraud

Erich Hackney, an investigator with the Robeson County District Attorney’s Office,learned about Johnson’s planned news conference from media reports.

On Tuesday morning, he called the sheriff to add another charge to the list.

“Basically, the North Carolina Board of Elections requested a voter fraud investigation,” Hackney said. “From that, Mr. Hines came on our radar in respect to 18 students he had taken to the local board of elections in an effort to vote.”

In Pembroke, a small town in Robeson County, candidates win or lose by sometimes tiny margins.

“The candidates finish so close that these teens could have thrown the election,” Hackney said.

He said candidates were standing at an early-voting stop and noticed two vans with nine passengers in each pull up.

As the candidates watched, the first nine students got out of the van and went inside to vote. When they came back out, one candidate accused the students of not being residents and not eligible to vote. The second van of students took off.

Hackney would not identify the candidate who stopped the students.

“As a result … the nine students were sent subpoenas to question the legitimacy of their residence,” he said.

The students came to the hearings, but once Hines saw what was happening, they took off, Hackney said.

“They left Robeson County and went to Alamance,” he said

Hackney said the nine students who voted were identified, but the other nine are unknown.

He wouldn’t say whether the investigation into the student voters includes the involvement of a candidate. He said the focus is to identify who wasn’t permitted to vote during that election.”

Read more:

From the Voter Integrity Project May 17, 2016.

“Oops! Voter Fraud Ring Confirmed in Robeson County

Go back to sleep . . . It’s only a story about high school athletics . . . Nothing to see . . . Move along.

The Greensboro News & Record ran with this blaring headline late last night:

Mebane couple jailed after allegedly presenting fraudulent documents for student athlete’s admission

WTVD’s headline also chased the petty crime while ignoring the big picture:


(We will update this site if WRAL decides they cannot suppress this story any better; but as of 3 PM, on May 17, 2016, there’s still nothing to see.) Both headlines redirected the public from the FAR bigger stories involved that affect all of us: human trafficking and possibly registering their slaves as voters.”

Read more:

I guess the News Record was compelled to add

“and voter fraud”

to their headline after the story was leaked.

This of course distracted them from their blitzkrieg about the pain, suffering and financial ruin imposed by HB2.

Read more: